
2019年秋　ART MARKET あしやつくるば　公募出店者募集要項

芦屋市立美術博物館の前庭で手づくり品の販売やワークショップを開催する「ART MARKETあしやつくるば」。
本イベントは、「つくる」をキーワードとし、誰かがつくったものに触れたり、自分自身でつくることにチャレンジしてみたり、つくることを通して楽しい時間を過ごすイベントです。
本イベントでは公募出店ブースや美術博物館がセレクトした素敵な雑貨や古書、おいしい食べ物などを販売するブース、合計約50のブースをご用意いたします。また、ゲストをお迎えしたワークショップや音楽ライブも開催予定です。
つきましては、イベント開催に伴い手づくり品の販売またはワークショップを実施してくださる公募出店者を募集いたします。
みなさまのご応募を、お待ち申し上げております。

■出店日時
2019年11月16日(土)・17日(日)　10：00～16：00　
※雨天中止－中止の場合は当日朝7：30に当館ホームページにて発表します。
■会場
芦屋市立美術博物館　前庭　
■ブースの大きさ
1ブースあたり2.5ｍ×2.5ｍ（場所により多少の誤差が生じます）
・ブース内に立てるテントやテーブル等はお貸しできませんので、各自ご用意ください。
■出品内容
・個人またはグループによる手づくり品の販売または、ワークショップの実施
　※ワークショップの実施については、詳細をお尋ねさせていただく場合がございます。
　　また、内容によって実施をご遠慮いただく場合もございますので予めご了承ください。
・食品・骨董・リサイクル・古着等の既製品を販売することはできません。
・作者本人（またはグループ）が店頭に立ち販売してください。
■応募資格
・2日間出店できる方。※1日のみの出店はできません。
・イベントの趣旨をご理解いただき、やさしい気持ちをもってイベントに参加してくださる方。
・イベントを一緒に楽しく盛り上げてくださる方。
■出店料
1ブースにつき2日間で8,000円。（イベント当日にお支払いいただきます。）
・雨天で1日中止となった場合も出店料8,000円をいただきます。
・雨天で2日間とも中止となった場合、出店料はいただきません。
■募集ブース数
30ブース程度
※応募者多数の場合は抽選とさせていただきます。
■募集期間
　2019年8月23日（金）～9月6日（金）必着　
※メールの場合は9月7日（土）12：00まで受付

【出店までの流れ】
１．出店の応募
申請書用紙に必要事項を記入し、当館までお送りください。
２．出店者の決定
応募者多数の場合は抽選にて出店者を決定いたします。
３．出店者の発表
出店可否結果をご応募いただいたみなさまに郵送にてお知らせいたします。
※9月下旬頃発送予定（2019年9月30日を過ぎても届かない場合は、当館までお問い合わせください。）

４．チラシをお配りします
開催の約1ヶ月前までにイベントのチラシ20枚を出店者の方へ郵送いたしますので告知用にご活用ください。
その際、ブース場所や当日の搬入・搬出などについての資料も併せてお送りいたします。
※ブース場所は、運営の都合上当館にて決定いたします。ご了承ください。
5．イベント当日までご準備ください
　出店が決定してからのキャンセルはお受けできません。予めスケジュールを調整のうえご応募ください。

【荷物の搬入・保管について】
・前日搬入について
· 11月15日(金)14：00～16：00、事前搬入を受付けます。当館1階体験学習室を荷物置場としてご利用いただけます。事前搬入ご希望の方は、ご到着予定のお時間も申請書にご明記ください。
· 事前搬入にお越しの際は、館内受付までご到着のご連絡をお願い致します。
※必須ではありませんので、当日搬入していただく事も可能です。
· テント、テーブル、什器などの大きな荷物は野外ブースの枠内に置いていただいても構いません。その際、高さのあるものは「低い位置まで降ろす」・「横に倒す」などして、風で飛ばないよう安全な状態にしてください。
· 車での搬入の場合は、荷物を降ろした後すぐに車を移動させてください。
· 正門前の道路は一方通行となっておりますので、十分にご注意ください。

・１日目終了後から２日目朝までの荷物置場について
· 1日目終了後→翌2日目9:30まで体験学習室または講義室（当日ご案内します）を荷物置場として使用できます。
· 大きな荷物（テントや机など）は野外に置いたままでも構いません。その際、高さのあるものは「低い位置まで降ろす」 ・「横に倒す」などして、風で飛ばないよう安全な状態にしてください。
· 荷物置場を利用できるのは上記下線部の時間のみです。それ以外の時間は利用することはできません。必ず出店者ご自身で管理をお願いいたします。
当館は、体験学習室または講義室、及び野外に置かれた荷物に対して一切の責任を負いません。出店者ご自身で責任をもって管理してください。




【イベント当日の駐車場利用について】
美術博物館の駐車場は来館者用のためご利用いただけません。近隣のコインパーキングをご利用ください。
　ご協力の程、よろしくお願い致します。




【応募方法】
1.当館ホームページより出店者募集要項、出店申請書をダウンロードしてください。
2.出店者募集要項の内容をご確認ください。
3.出店申請書に必要事項を記入し、Eメールまたは郵便でお送りください。
≪郵便宛先≫〒659-0052兵庫県芦屋市伊勢町12-25芦屋市立美術博物館　
「ART MARKETあしやつくるば」出店募集係　宛
≪メール宛先≫tsukuruba@shopro.co.jp　（件名を「2019年秋　ART MARKETあしやつくるば　出店者募集」
としてください。）
※出店が決定してからのキャンセルはお受けできません。予めスケジュールを調整のうえご応募ください。

≪問合せ先≫　芦屋市立美術博物館
tel：0797-38-5432　fax：0797-38-5434

・指定の申請書用紙は当館のホームページからダウンロードできます。
http://ashiya-museum.jp　　(OfficeソフトWord、アドビpdf対応)
・インターネットの使用が難しい場合は当館までお越しいただくか、８２円切手を添付しご住所を記載した返信用封筒をお送りください。
・提出いただいた申請書は返却できません。
・応募者多数の場合は抽選で決定します。抽選結果によっては、ご希望にそえない場合がありますので予め
ご了承ください。また、抽選結果に関するお問い合わせには一切お答えできません。


ご不明な点がございましたら、上記問合せ先までお気軽にお尋ねください。
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